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La UVA abre el periodo de inscripción para los másteres del IOBA
La Universidad de Valladolid ha abierto el primer periodo de preinscripción para los 64 másteres que oferta para el curso 2013/2014, de los cuales cinco de la rama Ciencias de la Salud son del IOBA. Este primer periodo, abierto desde el 6 de mayo, se prolongará hasta el 20 de junio, mientras que la matriculación será del 10 al 15 de julio. 

Estos son el Máster de Retina, que este año tendrá carácter interuniversitario igual que el Máster en Investigación en Ciencias de la Visión; Máster en Rehabilitación Visual, Máster en Enfermería Oftalmológica y el nuevo Máster en Subespecialidades Oftalmológicas, que integra los ya extintos Máster en Inmunología y Máster en Oncología Ocular. De esta manera, con el objeto de abarcar un mayor número de subespecialidades oftalmológicas, se plantea la fusión de dichos másteres y abre las puertas a otras subespecialidades, facilitando un marco de referencia nacional e internacional y permitiendo la incorporación de otras subespecialidades según las tendencias de la profesión y de la investigación. Las subespecialidades oftalmológicas propuestas son: Inmunología y Superficie Ocular, Inflamación intraocular y uveítis, Glaucoma , Vítreo-Retina, Cirugía refractiva, Oculoplástica y Baja Visión y Rehabilitación Visual.
Cabe añadir que una de las plazas para el Máster de Retina está financiada por la multinacional Novartis y otra de las del Máster de Inmunología por Allergan.
El primer periodo de preinscripción es hasta el 20 de junio y se puede realizar en la página web de la Universidad de Valladolid (www.uva.es).
Toda la información de los másteres se encuentra en la web de la Universidad de Valladolid: http://master.uva.es/
Para obtener más información en el IOBA: 

Tel. 983 18 47 65

Email: docencia@ioba.med.uva.es

Web: master.uva.es | www.ioba.es;

Preinscripción a través de www.uva.es

Matriculación: Negociado de la Facultad de Medicina
Edificio IOBA   ·   Campus Miguel Delibes   ·   Paseo de Belén, 17   ·   47011  Valladolid   ·    ww.ioba.es
Gabinete de Comunicación: 983.183831;  prensa@ioba.med.uva.es
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